
 

 

                                                                                                                                                                28.5.2017 

 Referat fra generalforsamling i Grundejerforeningen Diget 

Lørdag d. 27. maj kl. 15.00 på Fiskervej 6. 

Dagsorden: 

1. Velkomst og valg af og referent. 

Bibi skriver referat 

Helge er ordstyrer – indkaldelsen var rettidig udsendt. 

 

2. Formandens beretning: 

1 minuts stilhed for Heinrich, der er død i året der er gået. 

Velkommen til nye medlemmer på Diget 6. – spændende med deres husbyggeri. 

Gennemgang af sidste års referat: Bibi gennemgik referatet fra 2016 og Robert 

har desværre ikke haft tid til at se på drænrørene, men det er nu aftalt at Jørgen 

kontakter en der kan komme og spule dem igennem.  

Hjemmesiden www.diget-atterup.dk  - Bibi vedligeholder og lægger indkaldelse 

til generalforsamling, referat, og regnskab på hjemmesiden fremover.     

Det blev aftalt, at referat og regnskab fra dette års generalforsamling udsendes 
som hidtil, pr mail til dem, som har e-mailadresse, og pr. brevpost til dem, der 
ikke har en sådan. 
 
Fremover vil indkaldelser, referater og regnskaber blive lagt på hjemmesiden af 
Bibi. 
 
Dem, som fortsat har behov for at modtage alt materiale pr. brevpost, fordi man 
ikke har PC / e-mailadresse bedes lade Susanne det vide, og hvis SMS er en 
mulighed, bedes I oplyse mobil nr. til Susanne, som har tlf. 20 58 16 18. 
 

I 2016 har der ikke været de store udfordringer – der var havedag i september, 

hvor tilpas mange deltog og dem der ikke selv kunne klare at få fjernet affald, var 

meget glade for hjælpen. Det var en rigtig fin dag.   

http://www.diget-atterup.dk/


 

 

Der er nu ryddet grundigt op og en sådan dag kan gentages, når vi har behov for 

det. Tjek evt. selv kommunens hjemmeside – og den grønne folder med hensyn 

til storskraldafhentning.  

3. Foreningens regnskab, ved kasserer. 

Susanne gennemgik regnskabet og alle restancer for 2016 er betalt. 

Alle har betalt kontingent for 2017.   

Årets saldo er på 46.365,49 kr. og godkendt. 

Herunder uændret kontingent dvs. fortsat 400,- kr. årligt. 

4. Indkomne forslag:  

Trygfonden - skal vi indhente informationer vedr. evt. nabohjælp? (Bibi) – er der 

stemning for evt. nabohjælp, eller hvad er holdningen?  

 

Vi har ikke på nuværende tidspunkt behov – vi holder i forvejen øje med 

hinandens huse og haver. 

Affaldsplads - findes ikke - Fiskervej 4 anvendes kun i forbindelse med evt. 

fremtidige fælles arbejdsdage. (Susanne) 

Fiskervej 4 er en privat grund – og der er ingen der sørger for, at det haveaffald 

der lægges der, bliver brændt af og passer på bålet.  – det er i øvrigt ulovligt at 

brænde af.  

5. Valg til bestyrelsen:  

Ingrid og Susanne var på valg, og indstillet på at modtage genvalg.  

De blev begge genvalgt. 

Bibi er først på valg til næste år, da kasserer og formand ikke er på valg samme 

år. 

Fastsættelse at tid og sted for generalforsamling 2018. 

Det bliver lørdag den 9. juni 2018 kl. 15.00. – sted følger senere.  

Det bliver enten Diget 8 eller Diget 10.  

6. Eventuelt 



 

 

Joan foreslår at vi får en hjertestarter – Bibi undersøger, hvad det koster og hvad 

vedligeholdelsen og ansvar indebærer.  

Rita og Helge har hørt, at de er ved at forhøje digerne på Egenæs, den 

grundejerforening der er efter Stenager.  

Helge oplyser, at de har ryddet digerne og gjort klar til forhøjelse af diget 

muligvis op til 2.10 m. 

Bibi har hørt, at de ved Abildøre på modsatte siden af fjorden, har igangsat et 

dige projekt, som ved Gniben på Sj. Odde. Et projekt til flere millioner. 

Vi følger udviklingen. 

Mellem kl. 18 og 23 var der inviteret til hyggeligt samvær og fællesspisning af 

medbragt mad og drikke hos Susanne og Henrik på Fiskervej 6. 

 Vi var 9 der deltog. Tak for en hyggelig aften  

 


